



Неравнодушных людей полон мир: одни добровольно сдают кровь, другие - собирают пожертвования для голодающих, третьи - вещи и средства гигиены для детских приютов. Причем не важно, кто и что делает, главное – успеть помочь нуждающимся. Именно так - «Успеть помочь» - и называется масштабная благотворительная акция, которая проходит под эгидой председателя Донецкой областной государственной администрации Андрея Шишацкого. Проводится она с целью объединения жителей области вокруг главных человеческих ценностей – добра, милосердия, любви к ближнему и желания помочь тем, кто нуждается в помощи.

Присоединились к проведению акции и учащиеся Горловской общеобразовательной санаторной школы-интерната №9, включившись в проект «Мастерская Деда Мороза». Что это значит? Школьники во главе со своими преподавателями проходят мастер-классы и изготавливают новогодние игрушки, которые передадут в детские лечебные учреждения.

И вот уже со своими подарками воспитанники школы-интерната пришли к тем, кто в них особо нуждается – к ребятам, которые сейчас находятся на лечении в соматическом отделении №1 ТМО «Семья и здоровье». Их подарком для ребят стали инсценированная на новый лад пьеса «Колобок», поделки, сделанные своими руками и сладости.

Директор школы-интерната №9 Донецкого областного совета Елена Сендецкая: *- Наступает чудесная сказочная пора – Новогодние праздники. И хочется в эти праздники поднять настроение и подарить радость тем деткам, которые сегодня находятся на лечении в соматическом отделении. Поэтому в рамках благотворительной акции под эгидой губернатора «Успеть помочь» мы приняли участие в одном из гуманитарных проектов. Вначале мы открыли мастерскую Деда Мороза, где под руководством воспитателя В.В. Жоломко ребята изготовили сувениры, елки, украшения для елки. Потом мы подготовили инсценированное выступление деток 2-А класса (подготовили педагоги Л.В. Волошина, В.С. Шагиева) о здоровом образе жизни. Ну а когда все это было готово, решили подарить хорошее настроение, капельку радости, счастья и здоровья тем деткам, которые сейчас находятся не дома, а в больнице на лечении. Мы понимаем их проблемы, поскольку в нашем учебном учреждении обучаются и проходят курс оздоровления дети с заболеваниями сердца. Поэтому благотворительная акция будет продолжаться. Кроме этого, найдет она продолжение в наших выпускниках, которые хотели бы создать благотворительный фонд в поддержку детей ВИЧ-инфицированных.*

Остается добавить, что от выступления гостей в восторге были все – и дети, и взрослые. Вот так необычно прошел день в соматическом отделении №1. Подарок достался не только детворе, на память о прошедшей встрече Елена Сендецкая вручила

Учащиеся горловской школы-интерната №9 побывали в гостях у ребят из ТМО «Семья и здоровье»

Горловский Медиа Портал
18.12.13 14:54

сувенир, сделанный руками учащихся школы-интерната №9, главному врачу ТМО «Семья и здоровье» Валерию Рубанову – в знак добра, милосердия и любви.

"Горловский Медиа Портал"